
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ
ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 27 червня 2023 р.                                                                № 170/2

Про наслідки повені 
у Карпатському регіоні

Комітет Верховної Ради України з питань екологічної політики та 
природокористування розглянув питання щодо наслідків повені у Карпатському 
регіоні. 

Уповноважені представники Міністерства захисту довкілля та природних 
ресурсів України, Державного агентства водних ресурсів України, Державної 
служби України з надзвичайних ситуацій, Львівської та Івано-Франківської 
обласних військових адміністрацій поінформували щодо проходження дощового 
паводку у басейні Дністра у червні 2023 року.

За інформацією Держводагентства, 10-13 червня в результаті випадіння 
значних, місцями сильних дощів у передгірській частині області на окремих річках 
басейну Дністра відбувалось інтенсивне проходження місцевого та схилового стоку, 
а саме:

- 10 червня близько 19 год. в внаслідок сильних зливових дощів, на 
р.Східничанка сформувався і пройшов локальний дощовий паводок. Зливові дощі 
відбувалися одночасно із сильними поривами вітру, що спричинило падіння 
багатьох дерев в русло річки. Це призвело до утворення заторів та збою течії в руслі 
річки та на штучних спорудах. Експертним висновком про ситуацію, яка склалася 
на території області внаслідок складних погодних умов протягом 10 червня 2023 
року класифіковано як надзвичайну ситуацію об’єктового рівня (код НС 20410 
відповідно до національного класифікатора ДК 019:2010 «Високі рівні води 
(водопілля, паводі)»; розділу ІІ пункту 19 Класифікаційних ознак надзвичайних 
ситуацій, затверджених наказом МВС від 06.08.2018 №658 «Порушення нормальних 
умов життєдіяльності понад 50 осіб внаслідок затоплення житлових будівель 
населеного пункту».

- 12-13 червня в внаслідок сильних зливових дощів, на р.Нежухівка 
(Колодниця) сформувався і пройшов локальний дощовий паводок.
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В ході інформування та обговорення питання було відмічено про  необхідність 
відновлення зруйнованих берегоукріплювальних споруд у Східницькій та 
Журавенській територіальній громаді Львівської області,  виділення субвенції для 
проведення робіт із ліквідації та запобігання виникнення надзвичайних ситуацій 
природного характеру на об’єктах комунальної власності Верховинського та 
Надвірнянського районів Івано-Франківської області.

Народні депутати України – члени Комітету, народний депутат України 
Цимбалюк М.М. наголосили на необхідності імплементації Директиви 2007/60/ЄC  
про оцінку і управління ризиками затоплення (Протипаводкова директива), 
здійснення відшкодування, нанесених стихією, збитків юридичним та фізичним 
особам, фінансування протипаводкових програм, зокрема програми захисту від 
шкідливої дії вод (№ 7070), запобігання суцільним рубкам та незаконним забудовам, 
а також відновлення природних заплав.

Учасники засідання також звернули увагу на необхідність внесення змін до 
постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження 
Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в 
особливому режимі в умовах воєнного стану», а саме до підпункту 2 пункту 19 
Порядку додати заходи з будівництва та реконструкції гідротехнічних, 
берегозакріплювальних, протизсувних, протиобвальних, протиселевих споруд. 

Беручи до уваги інформацію, надану міністерствами, центральними та 
місцевими органами виконавчої влади, пропозицій, висловлені у виступах під час 
обговорення та які надійшли до Комітету,

Комітет   в и р і ш и в:

1. Інформацію про наслідки повені у Карпатському регіоні взяти до відома.
2. Рекомендувати:
-  Кабінету Міністру України, Міністерству фінансів України внести 

зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 «Про 
затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською 
службою в особливому режимі в умовах воєнного стану», а саме до підпункту 2 
пункту 19 Порядку додати заходи з будівництва та реконструкції гідротехнічних, 
берегозакріплювальних, протизсувних, протиобвальних, протиселевих споруд;

- Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів України здійснити 
заходи для: фінансування протипаводкових програм, зокрема, програми захисту від 
шкідливої дії вод (№ 7070) та природоохоронних заходів (№ 1270); запобігання 
суцільним рубкам та відновлення природних заплав;

- Міністерству внутрішніх справ України забезпечити проведення 
комплексних заходів, спрямованих на притягнення до відповідальності винних за 
незаконну забудову в межах прибережних захисних смуг вздовж річок Карпатського 
регіону;
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- Львівській та Івано-Франківській обласним військовим адміністраціям 
забезпечити відшкодування збитків, завданих суб’єктам господарювання та 
фізичним особам, внаслідок повені.

3. Кабінету Міністрів України, Міністерству захисту довкілля та 
природних ресурсів України, Міністерству внутрішніх справ України, Державному 
агентству водних ресурсів України, Державній службі України з надзвичайних 
ситуацій поінформувати щодо стану імплементації Директиви 2007/60/ЄC про 
оцінку і управління ризиками затоплення (Протипаводкова директива).

4. Рішення направити до Кабінету Міністрів України, Міністерства захисту 
довкілля та природних ресурсів України, Міністерства фінансів України, 
Міністерства внутрішніх справ України, Державного агентства водних ресурсів 
України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Львівської, Івано-
Франківської та Закарпатської обласних військових адміністрацій.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на народного депутата 
України, Голову Комітету Бондаренка О.В. 

Голова Комітету                                                  О. БОНДАРЕНКО


